

Автобиография.

Родился в 1908 г. в с. Иваново Московского района Смоленской области в бедной крестьянской семье. Отец мой - сезонный рабочий по профессии шубкабур, ежегодно выезжал на летнее время на заработки в Беловинское поле. Мать все время занимается сельским хозяйством. С 1920 г. родители являлись членами колхоза по месту жительства.

До 1925 г. я учился в деревне вместе с родителями и учился в школе 2-й ступени находящейся в гор. Мосальске. В 1924 г. поступил в школу ВЛКСМ.

В августе 1925 г. переехал в Ленинград и поступил на работу на "русский Дизель" учеником чертежника, где и проработал до 1928 г.

В 1928 г. был принят в АУ, в котором учился до 1930 г., а с 1930 г. был переведен в Ленингр. Горный институт в качестве студента по геологической специальности Геог. университета, объединившись с этой же специальностью Горного ин-та Ленинградск. Горный ин-т окончил весной 1933 г. по геологической специальности, получив диплом по теме "Кварцевые порфиры восточного склона хребта Габельский Кунар", получив квалификацию инженер-геолог.

После окончания ин-та с весны 1933 г. по апрель 1935 г. работал в Московском комбинате "Франза-Земель" позднее преобразованном в трест "Миссозапо", первоначально начальником геологической партии, затем руководителем геологом и зав. исследовательским кабинетом при геологическом разведочном участке.

За работу в "Миссозапо" был несколько раз премирован. В комсомольской организации "Миссозапо" руководил комсомольской и был членом пленума Московского райкома ВЛКСМ.

С апреля 1936 г. работал в системе треста "Франза-Земель" начальником геологической партии, районным инженером геологического отдела треста и с июля 1939 г. по настоящее время руководителем геологом и зам. управляющего трестом "Франза-Земель".

В период ноября 1935 г. - июля 1938 г. был членом Бюро комитета ВЛКСМ организации "Франза-Земель".

В комсомольском составе до 1939 г. В июле 1940 г. - член ВКФ/Б 1.

За производственную работу в системе прессы
"Уралзолото" неоднократно был награжден и имеет два
годовых премии. В 1941 г. народным комиссаром уральской
металлургии Сестрорецким отмечен значком "Отличник
соусредствования уральской металлургии" и в 1943 г.
"За вклад в развитие металлургии Урала"

В 1939 г. избран депутатом Ленинского районного
совета депутатов трудящихся гор. Свердловска.

В мае 1943 г. защитил диссертацию по теме
"Сезонные процессы Среднего и Северного Урала"
получив ученую степень кандидата геолого-минералогических наук.

24. VIII. 1945 г.

И. С. Рощков.